

CAR1 Sägekettenöl 100

Haftfähiges Spezialöl für Sägeketten

Eigenschaften

CAR1 Sägekettenöl 100 ist ein mineralisches Haftöl mit hoher Schmierfilmstabilität und hervorragendem Korrosions- und Verschleißschutz.

Darüber hinaus besitzt es folgende Eigenschaften:

- Sehr gute Kühlwirkung
- · Hohe Alterungsbeständigkeit
- · Gute Schmiereigenschaften
- Neutrales Verhalten gegenüber Dichtungsmaterialien und Kunststoffen
- Hohe Haftfähigkeit verhindert das Abtropfen bzw. Abschleudern
- Farbe dunkel

Einsatzhinweise

CAR1 Sägekettenöl 100 wird zur Schmierung der Sägeketten an Motorkettensägen eingesetzt.

CAR1 Sägekettenöl 100 ist auch für niedrig belastete Schmierstellen geeignet, bei denen ein Haftöl benötigt wird.

Herstellervorschriften beachten!

TYPISCHE KENNWERTE	METHODEN	EINHEITEN	CAR1 Sägekettenöl 100
Dichte bei 15°C	DIN 51 757	kg/m³	870
Viskosität bei 40°C	DIN 51 562	mm²/s	103
Pourpoint	DIN ISO 3016	°C	< -30
Flammpunkt COC	DIN ISO 2592	°C	205

^{*} entspricht den Anforderungen des OEM-Herstellers. Die angegebenen Werte können im handelsüblichen Rahmen schwanken.